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Ano 

Spíše 

ano 

Spíše ne 

či vůbec 
    

Hodnocení obsahu práce:    

Cíl práce (popište vlastními slovy):    

Autorka se zaměřuje na pracovní moţnosti ţen na mateřské a rodičovské dovolené. 

Snahou je identifikovat faktory, které znesnadňují ţenám zapojení na trh práce v období 

rané péče o děti. 

  

Zformuloval/a autor/ka cíl práce jasně?    

Zvolil/a pro jeho dosaţení vhodný přístup?    

Byl zvolený postup práce náročný na zdroje/data?    

Je hloubka analýzy dostatečná?    

Vyuţívá autor/ka relevantních vědeckých zdrojů?    

Naplnil/a svůj cíl?    

Přináší práce nějakou přidanou hodnotu?    

Slovní hodnocení (alespoň několik vět):    

Práce se věnuje harmonizaci kariéry a rodinného ţivota ţen, především snaze o znovu 

zapojení se do pracovního procesu ţen po rodičovské dovolené. Autorka se dotýká 

institucionálního zabezpečení mateřství a všech doprovodných vlivů. Zajímavé a přínosné 

je také seznámení čtenáře se srovnáním péče o děti předškolního věku ve vybraných 

zemích Evropy. Autorka doplňuje svou analýzu o vlastní kvalitativní průzkum. 
    

Hodnocení formy a stylu práce:    

Je práce logická a přehledná?    

Je funkčně vybavena daty, tabulkami, grafy, přílohami apod.?    

Pracuje autor/ka správně s odkazy a citacemi?    

Odpovídá autorův/autorčin styl akademické práci?    

Je abstrakt skutečným abstraktem, nikoli jen původním  

zadáním? 
   

Slovní hodnocení (alespoň několik vět):    

Práce je na odpovídající úrovni. Kapitoly textu jsou systematicky uspořádány a tvoří spolu 

kompaktní a přehledný celek. Struktura práce je přehledné a jasná. Práce čtenáře 

srozumitelně seznamuje s danou problematikou i prostřednictvím vyuţívaných grafů a 

tabulek.  
    

Další hodnocení či připomínky (v případě opakované obhajoby zde vedoucí práce také 

zhodnotí úspěch přepracování původní práce): 

Vzhledem k většímu mnoţství pochybení a nedostatků vyskytujících se v první verzi 



 

bakalářské práce, byla autorka vyzvána celou práci přepracovat.  

Práce především postrádala jasnou strukturu a nebyl vysvětlen zvolený přístup, neboli 

metodika. Autorka tento nedostatek odstranila a práce je tak mnohem více logicky 

strukturovaná a přehlednější. Po obsahové stránce obsahovala práce řadu sporných 

tvrzení, které nebyly postaveny na nějakém prokazatelném zjištění, ani se neopíraly o 

relevantní odborný zdroj. Tato největší slabá stránka byla ostraněna díky doplnění 

kvalitních zdrojů a současně většího mnoţství citací v textu.  

Práce trpěla nedostatkem pouţitých zdrojů. Uvedené zdroje byly pro kvalifikační práce  

tohoto typu nedostatečné. Autorka tímto neprokázala schopnost vyhledat stávající odborné  

literární zázemí, kdy při tvorbě práce pracovala s pouhými 11 zdroji, z nichţ některé byly  

pouţity pro jeden odstavec v celé práci. počet zdrojů se po přepracování zvýšil na 20, 

nicméně přesto se nedomnívám, ţe se autorce podařilo přesvědčit čtenáře o její schopnosti 

pracovat s odbornými prameny. 
    

Otázky k obhajobě (alespoň dvě): 

1, V první kapitole se kromě jiného věnujete pojmu podzaměstnanost. Jak se tento jev 

počítá v praxi a kdo a jak ho vykazuje? 

 

2, Na straně 19 uvádíte, ţe nevýhodou mateřských škol je, ţe děti zd  mohou nastoupit 

pouze jednou za rok, stejně jako je tomu u záklaldních škol, a to v září. Objasněte, proč 

nejsou tato zařízení flexibilnější, co se týká přijímání dětí do zařízení. 
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